



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Житель Нолинского района признан виновным в истязании несовершеннолетнего сына своей падчерицы



Собранные Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Нолинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, 59-летний житель Нолинского района, проживая совместно со своей падчерицей и ее детьми, в период с мая по сентябрь 2020 года систематически наносил побои 10-летнему мальчику – сыну своей падчерицы. Мальчику была причинена физическая боль.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По данному факту было возбуждено уголовное дело. В ходе расследования вину в совершенном преступлении мужчина признал.

С целью устранения причин и условий, способствовавших совершению преступления, и недопущению совершения аналогичных фактов впредь, в администрацию сельского поселения было внесено представление.

Следователи собрали достаточную доказательственную базу, провели комплекс следственных действий.

На основе собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Нолинского района, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 9 месяцев.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1555286>